

News Release > 2023年3月23日



パスタ製品パッケージデザインをリニューアルします。 もっと美味しく、もっと便利に、もっと優しく! 表示が見やすいデザイン& 環境にも配慮した包材を使用

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市 社長:後藤佐恵子)は、ポポロスパ等のパスタ製品のパ ッケージデザインをリニューアルします。2023年3月より順次新デザインに切り替えて出荷します。

デザインリニューアルの詳細

ロングパスタ

Point₁-ゆで時間が一目でわかる Point2 内容量が一目でわかる Point3 水性インキ使用



ポポロスパ7分結束 700g

ポポロスパ7分結束 500g



ポポロスパ5分結束 700g



ititiozys

ポポロスパ5分結束 500g

ポポロスパ7分結束 300g ポポロスパ5分結束 300g

ショートパスタ



ががのスパ

サラスパ 160g

Point₁ ゆで時間が一目でわかる Point2 推奨メニュー写真



サラマカ5 160g



グラマカ 160g



ペンネ 160g



Point3

ポポロマカ4分 300g



ポポロマカ4分 160g

製品詳細

製品名	規格	賞味期間	参考小売価格 (税抜き)	発売時期·地区
ポポロスパ 7分 結束	700g		515円	
ポポロスパ 7分 結束	500g	37ヶ月	395円	順次切り替え 全国発売
ポポロスパ 7分 結束	300g		255円	
ポポロスパ 5分 結束	700g		515円	
ポポロスパ 5分 結束	500g		395円	
ポポロスパ 5分 結束	300g		255円	
サラスパ	160g		175円	
サラマカ5	160g		175円	
グラマカ	160g		175円	
ペンネ	160g		175円	
ポポロマカ 4分	160g		175円	
ポポロマカ 4分	300g		250円	

パッケージリニューアルの趣旨

当社は1962年にパスタ事業を開始し、2022年に60年周年を迎えました。『POPOLO(ポポロ)』というブランド名はイタリア語で「人々」を意味し、"広く大衆に愛好されるように"との願いを込めて名付けられました。また当時のデザインは"明るく健康的な夢を表すもの"という開発者の思いが込められています。

1998年にブランド名の表記をアルファベットの『POPOLO』から『ポポロ』へ変更するとともにパッケージを赤・緑・金を使ったデザインへ刷新し、広くお客様に愛されるブランドに成長しました。



現行のデザイン



発売当初の製品に込めた願いとともに、お客様により便利にお使いいただけるよう、さらに表示を見やすくし、環境にも配慮した包材を使用したパッケージにリニューアルしました。当社のパスタ製品は、ロングパスタ・ショートパスタ、食感、サイズ、低糖質など多種多様なラインナップを取り揃え、お客様に選ぶ楽しさも提供したいと考えています。



※「ポポロ\POPORO」「ポポロスパ」「サラスパ」「ポポロマカ」「サラマカ」「グラマカ」「やんわか」「Carboff」は、はごろもフーズ 株式会社の登録商標です。

【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様: はごろもフーズ㈱ 企画部 TEL 054-288-5208 担当 牧田

お 客 様: はごろもフーズ㈱ お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間 平日9:00~17:00)

ホームページ https://www.hagoromofoods.co.jp/